EITANAAHIITIKEYX AXKHXEIX

OEMA 1°
1) Na BpeiTte TIG apIOUNTIKES TIMES TWV TTAPOACTACEWV:

a) A=7+3-2—§

32 1
BB=3-3{1-3)
2 . . . A+B
2)Ta A=7 ka1 B =5 VA UTTOAOYIOETE TNV TIUN TNG TTAPACTAONG I = —

OEMA 2°

1) Na BpeiTe TIG TINEG TWV TTOPACTACEWV:

a) A:13—3-(32—23)—%

B)B:34—5-42—§

2A-9B

2 ] .
2)MNa A=3 kal B =3 Va UTTOAOYIOETE TNV TTApAOTAON K =3
+




EITANAAHIITIKEYX AXKHXEIX

OEMA 3°

AivovTal ol TTapaoTAOEIG:

] . 1 1
a) Na atrodeigeTe Ot AZE’ B=§ Kal r=§.

B) Na ypdayete o€ autouoa oeipd Ta KAGopata A, B kai I

y) Na e€etdoeTe av 0 apIiOuog % gival TTpwTOC ) CUVOETOC.

OEMA 4°

1) Na utToAoyioeTe TNV TIUA TWV TTAPAOTACEWV:

A=8,25 35 83 vy pozoz 3ol
337 23 6 4 2

2) Av A:§ Kal B:%, TOTE:

a) Na ouykpivete Ta KAGouata A kai B.
B) Na Bpeite Eva kKAGopa peTagu Twv A kai B.




